

Nadaljevanje z 19. strani

Tako lahko rečemo, da se je v preteklem štiriletnem obdobju skupščinsko delo odvijalo predvsem v znamenju odločilne idejne bitke, ki so jo vodili vsi od neposrednih samoupravljalcev v delovnih organizacijah pa do tribuna VIII. kongresa ZKJ, VI. kongresa SZDL in končno zlasti do odločilnega IV. plenuma CK ZKJ.

Samo skupščinsko delo je bilo v takih pogojih ovirano in zelo naporno. Mnogi poslanci so bili v takem vzdušju bitke za načelne odločitve polno angažirani v skupščini in res niso imeli dovolj možnosti za intenzivnejše stike in sodelovanje z volivci.

**Kakšno sodelovanje med izvoljenimi skupščinskimi predstavniki in volivci bi bilo zaželeno kot najbolj koristno in učinkovito?**

Nekateri menijo, da je dober poslanec tisti, ki je stalno med volivci, ki v vsem soglašajo z njimi ter je poln demagoških obljub, čeprav v samem skupščinskem delu ne prispeva nič bistvenega k boljši osvetlitvi perečih problemov, niti k njihovi ustrežni rešitvi.

Menim, da je dober poslanec tisti, ki iz svojega aktivnega skupščinskega dela išče stike in sodelovanje z volivci, zlasti z volivci na delovnih mestih. Edino tako bodo poslanci lahko hitreje opozarjali na razne pereče probleme in posredovali dobre predloge za sprejemanje ustreznih predpisov, ki naj bi prispevali k še večji proizvodnosti, spodbudnejši delitvi po delu itd.

Občinske skupščine, kakor tudi organizacije SZDL in sindikati naj omogočijo poslancem zlasti take, tako rekoč kvalificirane stike z volivci, kakor tudi z različnimi inštituti, ki se bavijo z znanstveno raziskovalnim proučevanjem raznih problemov.

**Nekateri občani menijo, da letošnje predvolivne priprave niso dovolj manifestacijsko razgibane. Zanima nas vaše mnenje o tem?**

Naše predvolivne priprave, kakor tudi same volitve, izboljšajo manifestacijski in plebiscitni značaj ter postajajo sestavni del naše vsakodnevne samoupravne prakse. Namesto prikazovanja vsega v najlepši rožnati barvi, namesto volivnih obljub in raznih drugih zunanjih hrupnih manifestacij in senzacionalnih atrakcij, ki spremljajo volitve drugod, imajo naše volivne priprave izrazito delovni značaj: samokritične analize dosedanjega skupščinskega dela in razvoja ter iskanje najučinkovitejših sredstev in načinov za konkretno realizacijo načel in teženj naše gospodarske in družbene reforme. Kot vemo, je veliko odvisno od samoupravljalcev samih.

**Kakšna bo neposredna vloga občinskega odbornika in poslanca v prihodnjem ob-**

**dobju in v zvezi s tem njegova osebna odgovornost za uspeh skupščinskega dela?**

Dosledno uresničevanje gospodarske in družbene reforme v naši praksi je in ostane temeljna naloga naših skupščin. To pomenja hkrati hitrejši razvoj samoupravljanja na vseh področjih. Pri vsem tem pa ne smemo pozabiti, da samoupravljanje ni razdrobljenost, zaprtost in sebičnost, saj vse to ovira uspešnejši in hitrejši razvoj gospodarstva in družbe.

Prav na temelju samoupravljanja bomo morali na vseh področjih družbenega življenja razvijati nove odnose demokratične integracije in centralizacije. Razvijati in utrjevati bomo morali še bolj medsebojne dogovore, zavestno družbeno disciplino, red in zakonitost ter hkrati preprečevati samovoljo, neodgo-

vornost, anarhijo in demagogijo. Samoupravljanje pomeni namreč krepitev neposredne odgovornosti vseh, posebej še izvoljenih skupščinskih predstavnikov in organov. Menim, da je posebna odgovornost le-teh, da omogočijo, da bodo v delu skupščin in njihovih organov prišli do izraza interesi občanov in tudi širših družbenih skupnosti.

Občinski odborniki in poslanci morajo znati pritegniti volivce, prizadete občane, predvsem neposredne proizvajalce, znanstvene in strokovne institucije ter družbene organizacije k reševanju raznih družbenih vprašanj, ki jih obravnavajo in rešujejo naše skupščine.

**Ob koncu še eno vprašanje: Precej občanov gleda z nezaupanjem na uspeh naših reformnih prizadevanj. Kaj menite v zvezi s tm?**

Splošna kritičnost, ki prevladuje v javnosti, čeprav ne v večini delovnih organizacij, izvira predvsem iz podcenjevanja resničnih uspehov, kakor tudi iz pretiranega poudarjanja raznih prehodnih težav, slabosti in napak. Na negospodarskem področju smo v dobi ekstenzivnega gospodarjenja res zastavili marsikaj preko dejanskih možnosti, kar nam zdaj povzroča določene težave.

Zadnji podatki o našem gospodarskem razvoju pa kažejo, da je v drugi polovici lanskega leta, kakor tudi v prvem letošnjem četrtletju v Sloveniji že premagana določena stagnacija in da že dvigujemo obseg proizvodnje in proizvodnost dela. Javljajo se že številne pobude za integracijo delovnih organizacij, bank itd. na novih ekonomskih osnovah.

Vse to dokazuje, da je slovensko gospodarstvo že prišlo iz največjih težav reforme. Večji smisel za poslovnost, ekonomičnost, racionalnost in funkcionalnost ob demokratičnem samoupravljanju ter jasni javni delitvi po delu bodo nedvomno omogočili še hitrejši gospodarski napredek. Seveda bomo morali posvetiti še posebno pozornost razvoju terciarnih dejavnosti in negospodarskih služb.

V soočenju raznih mnenj in strokovnih predlogov v demokratičnih diskusijah bomo lažje sprejemali najboljše odločitve ter imeli več mobilizacijskih sil za njihovo uspešno izvedbo. Pri tem pa se moramo izogibati vsake površnosti, demagogije in drugih slabosti v našem delu z volivci in v skupščinah.

## KANDIDATI ZA ZBOR DELOVNIH SKUPNOSTI

Delovne organizacije so na zborih volivcev predlagale za zbor delovnih skupnosti naslednje kandidate:

VE	Delovne organizacije	Kandidat	VE	Delovne organizacije	Kandidat
1	Plutal Torbica Komunalno obrtno podjetje Šiška	1. <b>ZLATA PRIBOŠIČ</b> , Gregorinova 8 2. <b>ASIM TABAKOVIČ</b> , Linhartova 4	23	Tovarna dekorativnih tkanin	1. <b>SLAVKO MERJASEC</b> , Dołomitska 10 2. <b>JOŽE FLORJANČIČ</b> , Tugomerjeva 4
2	Pivovarna Union Alko Hotel Bellevue Istravino export	1. <b>REŽEK JOŽE</b> , Ruska 2 2. <b>RATOMIR ANDRIČ</b> , Volaričeva 16 3. <b>SAŠO ZABJEK</b> , Soška 19	24	Tapo Libis IMP Trata Agrostroj Ind. za turb. stroje	1. <b>LEOPOLD POGLAJEN</b> , Fabianijeva 15
4	Podjetje za OTM Podjetje za AP ZTP Nadzorništvo prog Kompas Garaže	1. inž. <b>VALENTIN LEMUT</b> , Triglavska 30 c	26	Bombažna tkalnica KOT Del. zasebni sektor obrti	1. <b>FRANC URH</b> , Vikrče 36 2. <b>FRANC ROZMAN</b> , Pirniče
5	Slovenija vino Slovenija avto Dežnik Pleskarstvo Kebetova Del. zasebni sektor obrti	1. <b>JANEZ SMOLE</b> , Tržna 8 2. <b>ANICA ČRNČEC</b> , Beričeva 19 4. <b>BETKA LUŠIČ</b> , Celovška 123 3. <b>ANGELA TROPAN</b> , Vižmarje 117	27	Galant Skip Sport Oprema Pleskarstvo Šentvid Slovenija - les	1. <b>MIRO MEDVEŠČEK</b> , Podlimbarskega 36
10	Ljubljana Transport	1. <b>BRANKO GREGORIN</b> , Fabianijeva 33	28	Rašica	1. <b>BORIS LASIČ</b> , Ruska 11
13	Narodna banka Tiskarna Slovenija Krajevna skupnost M. Majcen Terpeplast	1. <b>SLAVKO KRUŠNIK</b> , Medvedova 21 2. <b>IVA TANCAR</b> , Šišenska 29	29	Color Tessnilka Savske elektrarne - HE Medvode Elektor Kranj Motel Medno KS Medvode	1. <b>FRANCI ROZMAN</b> , Medvode 121 2. <b>VID KOŽELJ</b> , Medvode 124
14	Avtomontaža	1. <b>ALEKSANDER LAZAR</b> , Pod gozdom 1	30	Celuloza Medvode Sora SGP Tehnik, Škofja Loka Avtoprevoz Medvode Pekarija Medvode	1. <b>HENRIK REJC</b> , Medvode 124 2. inž. <b>AVGUST ROZMAN</b> , Reginčeva 14. Kranj 3. <b>SREČO ŽITNIK</b> , Medvode 106 a
16	Megrad Odbor za gradnjo vodovodov	1. <b>STANE ZAKRAJSEK</b> , Slovanska 12 2. <b>ZLATKO STEPANČIČ</b> , Rožičeva 8	2-PK	Industrijska kovinarska šola	1. inž. <b>BRUNO RAVNIKAR</b> , M. Krpana 10
17	Litostroj - del	1. <b>KAREL KOROŠEC</b> , Obirska 27	3-PK	Šola Valentina Vodnika V. V. Z Režike Drgarjeve V. V. Z Spodnja Šiška	1. <b>JOŽE PRELOG</b> , Vodnikova 26 2. <b>MARJAN DOVJEK</b> , Obirska 34
18	Litostroj - del	1. inž. <b>SAVO RAKČEVIČ</b> , Obirska 5 2. <b>ANTON JERETINA</b> , Ljubeljska 10 3. <b>FRANC USAJ</b> , Gospodinjska 12	3-Z	ZD Šiška	1. dr. <b>NADA MAŽGON-MANDIČ</b> , Rožna dolina VII 27
19	Litostroj - del	1. <b>AVGUST PONGRAC</b> , Djakovičeva 14 2. <b>JANKO FONDA</b> , Djakovičeva 29	4-Z	ZD Sentvid	1. <b>ZVONKO BREGAR</b> , Sadinja vas 15
			1-OP	Skupščina občine	1. <b>FRANCI HRIBERŠEK</b> , Parmova 48